
prawo cywilne

cz.2

Poziom trudności: Średni

1. wadą oświadczenia woli nie jest:

A - Brak świadomości lub swobody

B - Pozorność

C - Kradzież

D - Błąd

2. określamy mianem solemnitatem:

A - Rygor nieważności

B - zwykła forma pisemna

C - Akt notarialny

D - Umowa pożyczki

3. Umowa pożyczki powinna być stwierdzona pismem jeśli przekroczy wartość:

A - 200 zł

B - 500 zł

C - 1000 zł

D - 5000 zł

4. Sposobem zawarcia umowy nie jest:

A - Oferta

B - Przedstawicielstwo

C - Umowa przedwstępna

D - Negocjacje

5. Pełnomocnictwo jest:

A - jednostronną czynnością prawną mocodawcy

B - dwustronną czynnością prawną mocodawcy

C - obie odpowiedzi są błędne
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6. pełnomocnictwo ustaje:

A - Z upływem terminu, na jaki zostało udzielone

B - Z chwilą odwołania pełnomocnictwa przez mocodawcę

C - Wszystkie odpowiedzi są poprawne

D - Z chwilą śmierci mocodawcy lub pełnomocnika

7. Liczenie odsetek od odsetek to:

A - analityzm

B - anatocyzm

C - odsetolicyzm

8. Odpowiedzialność deliktowa, to odpowiedzialność za:

A - czyn niedozwolony

B - za niewykonanie lub nienależyte wykonie zobowiązania

C - czyn dozwolony

9. Szkoda niemajątkowa to:

A - uszczerbek mający reperkusje w majątku poszkodowanego

B - uszczerbek polegający na negatywnych przeżyciach psychicznych lub fizycznych

10. Roszczenia przysługujące w razie śmierci poszkodowanego:

A - zwrot kosztów leczenia i pogrzebu

B - Renta obligatoryjna

C - Renta fakultatywna

D - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe
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prawo cywilne

cz.2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. B

4. B

5. A

6. C

7. B

8. A

9. B

10. D
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